
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 16/02/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Να εκδοθούν άμεσα όλες οι εκκρεμείς συντάξεις απαιτούν οι Συνταξιούχοι του 

ΙΚΑ Αιτωλοακαρνανίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Από χρόνια γινόμαστε μάρτυρες των υποσχέσεων των Κυβερνήσεων για την έκδοση των 
εκκρεμών συντάξεων. Τη σκυτάλη των «εκσυγχρονιστικών» μέτρων, τώρα, την έχει πάρει η 
σημερινή Κυβέρνηση και το σήριαλ των εκκρεμοτήτων συνεχίζεται. Καθυστερεί  δύο, τρία, 
ακόμη και πέντε χρόνια  απόδοσή τους, με αποτέλεσμα οι εν δυνάμει συνταξιούχοι να ζουν στην 
εξαθλίωση. Η προηγούμενη Κυβέρνηση, στην πενταετή σχεδόν θητεία της, δεν μπόρεσε ή δεν 
θέλησε να λύσει το πρόβλημα των εκκρεμών συντάξεων. Σήμερα, οι εκπρόσωποί της ασκούν 
κριτική, πως ενώ εκείνη άφησε 250.000 καθυστερημένες εγκρίσεις, η τωρινή Κυβέρνηση τις 
αύξησε σε πάνω από 300.000, επικαλούμενη την πανδημία και τις άδειες ειδικού σκοπού. Αυτή 
είναι η μόνη διαφορά τους, μας καταγγέλλουν πολλοί υποψήφιοι συνταξιούχοι από την 
Αιτωλοακαρνανία, ενώ, όπως  ισχυρίζονται ενώπιόν μας οι ως άνω, και οι δύο κυβερνήσεις, 
διαχρονικά, κορόιδεψαν τους ηλικιωμένους δικαιούχους, αδιαφορώντας για το πώς επιβιώνουν 
οι εν λόγω. Η σημερινή Κυβέρνηση, ενώ υποσχόταν, όπως διαμαρτύρονται οι ανωτέρω, πως οι 
εκκρεμείς συντάξεις θα βγουν άμεσα με «ένα κλικ», εξήγγειλε, τώρα, δια του νέου Υπουργού, 
πως μετά από 2 - 3 μήνες θα ξεκινήσει να δίνει στους δικαιούχους 345 - 384 ευρώ τον μήνα, 
μετά θα δοθεί η προσωρινή κύρια σύνταξη και αργότερα, άγνωστο πότε, η οριστική. Οι 
υποψήφιοι συνταξιούχοι αιτούνται: «Να μπει τέλος στον εμπαιγμό, την ταλαιπωρία χιλιάδων 
συνταξιούχων και σταθερά να εξυπηρετηθεί η ανάγκη γρήγορης έκδοσης των συντάξεών τους», 
όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή του και το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Αιτωλοακαρνανίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να προβείτε στην άμεση στελέχωση των υπηρεσιών των κατά τόπους επίμαχων 
υποκαταστημάτων του ΕΦΚΑ με το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό, φροντίζοντας για την 
κατάλληλη εκπαίδευσή του και παρέχοντάς του τον απαραίτητο εξοπλισμό, ώστε αφενός, να 
εκδοθούν άμεσα όλες οι εκκρεμείς συντάξεις (κύριες, επικουρικές, εφάπαξ), και αφετέρου, να 
δοθεί ένα τέλος στον εμπαιγμό και την ταλαιπωρία χιλιάδων συνταξιούχων; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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